

SZTE Állam- és Jogtudományi Kar

BESZÁMOLÓ ŰRLAP (4. sz.) külföldi konferencián való részvételről

Név:	dr. Gál Andor	
Tanszék és beosztás:	tanársegéd Büntetőjogi és Büntető Eljárásjogi Tanszék	
A konferencia	helye és ideje:	Isztambul, Istanbul University, Faculty of Law; 2014. június 20-27.
	címe:	Bosphorus Seminar – Comparative Criminal Law Workshop
	honlapcím (ha van)	
A rendezvény rövid leírása:	Az Istanbul University, a Justus-Liebig-Universität Gießen és a Szegedi Tudományegyetem szervezésében első ízben megtartott rendezvény graduális és posztgraduális képzésben résztvevő hallgatók számára biztosított lehetőséget saját kutatási területükkel összefüggésben előadás tartására. A workshop részét képezte továbbá török, magyar és német hallgatók részvételével egy csapatmunka is, amelynek célja a jogösszehasonlító módszertan használatával releváns jogi következtetések levonása volt a vizsgálat tárgyává tett normaszövegek vonatkozásában.	
A rendezvény értékelése:	Az eseményt a résztvevő előadók, valamint a szervezésben közreműködő partnerintézmények vezető oktatói egyaránt eredményesnek, hagyományteremtő jelentőségűnek ítélték. A workshop tematikájának alapját a jogösszehasonlító kutatási módszertan képezte, amely napjaink jogtudományában mindinkább nagy szereppel bíró vizsgáldási szempontként jelenik meg, ezért kiemelkedő jelentőséggel bír az ilyen típusú nemzetközi szintű események megszervezése a jövőben is. Egy hosszú és eredményes jövőbeni együttműködés kezdetét jelentheti e téren ez a szeminárium.	

<p>A személyes részvétel értékelése:</p>	<p>A kutatási területemhez (az előkészület büntetendősége a magyar büntetőjogban) kapcsolódó témában tartottam előadást angol nyelven. Címe: „<i>The preparation as the first (indictable) stage of crime-realization.</i>” Az előkészület büntetendőségének különböző formáiról szóltam, vizsgálva a hatályos szabályozás büntetőjogi alapelvekkel való konformitását. Az előadásom fogadtatását kedvezőnek, a jogösszehasonlításra alapuló csoportmunka eredményeit előremutatónak tartom.</p>
--	--



Melléklet: bővebb szöveges beszámoló (szükség esetén)

Kelt: Szeged, 2014. július 2.

Gál Andor

(Beküldendő: pdf-formátumban az ajtk.dekani@juris.u-szeged.hu e-mailcímre és aláírva postai úton. SZTE Állam- és Jogtudományi Kar, Külügyi Bizottság, 6720 Szeged, Tisza L. krt. 54.)